



**REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO - POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA GARČIN
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 024-01/23-01/15
URBROJ: 2178-6-01-23-2

Z A P I S N I K

*o radu 15. sjednice Općinskog vijeća
Općine Garčin
održane 29. studenog 2023. g.*

Garčin, studeni 2023. g.

Z A P I S N I K

o radu 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Garčin održane 29. studenog 2023. g.

Sjednica je započela s radom u 18,00 sati.

Prisutni članovi Općinskog vijeća: Mato Jerković, Blaženka Trabalko, Slavko Jurinjak, Željko Šimić, Josip Dubac, Ivica Lacković, Željko Norac, Tomislav Vidaković, Sanja Farkaš, Goran Garačić, Antonija Kodžoman Bašić, Darko Pleša, Vlado Jagnjić, Dorotea Ivišević

Ostali prisutni: Općinski načelnik Mato Grgić, Ivana Breznik – privremeni pročelnik Jedinственog upravnog odjela, Ivana Klišanić – administrativni tajnik, Ivica Ninković – komunalni redar

Predsjednik **Mato Jerković** pozdravlja nazočne i predlaže slijedeći

Dnevni red:

- Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća
- 1. Vijećnička pitanja,
- 2. Prijedlog i donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade,
- 3. Prijedlog i donošenje Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o prirezu porezu na dohodak Općine Garčin,
- 4. Prijedlog i donošenje Odluke o porezima Općine Garčin,
- 5. Prijedlog i donošenje Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak Općine Garčin,
- 6. Prijedlog i donošenje Odluke o pokretanju postupka odabira pravne ili fizičke osobe kojoj će se na temelju pisanog ugovora povjeriti obavljanje uslužne komunalne djelatnosti ukopa pokojnika,
- 7. Prijedlog i donošenje Odluke o pokretanju postupka odabira pravne ili fizičke osobe kojoj će se na temelju pisanog ugovora povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete,
- 8. Prijedlog i donošenje Odluke o osnivanju podružnice Dječjeg vrtića „Latice Garčin“,
- 9. Prijedlog i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića „Latica Garčin“,
- 10. Prijedlog i donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u poduzetničkoj zoni Trnjani-Klokočevik,
- 11. Prijedlog i donošenje Odluke o općim uvjetima pružanja usluga javne tržnice na malo (Tržni red).

Zapisnik je usvojen jednoglasno.

1. Vijećnička pitanja

Vijećnik Norac je pitao da li je poznato kada će biti isplaćene naknade za štetu od olujnog nevremena, s obzirom da je na sjednici Županijske skupštine donesena odluka o istom?

Na zadnjoj sjednici zatražio je detaljno izvješće o polugodišnjem izvršenju proračuna koje je ponovo zatražio i putem maila, ali ga još nije dobio pa pita zbog čega, i pitao je da li ima novih informacija o povratu krive uplate proračunskog novca?

Načelnik je odgovorio da sredstva za ublažavanje posljedica od olujnog nevremena još nisu uplaćena te da nema informaciju kada će biti.

Za dostavu polugodišnjeg izvještaja kaže da nije ništa sporno, ali je djelatnica Monika Smoljo bolesna te kada se vrati, traženo će biti dostavljeno.

Po pitanju krive uplate nemamo novih informacija od krim policije.

2. Prijedlog i donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade

Vijećnik Šimić je zatražio stanku od 10 minuta ispred kluba vijećnika HDZ-a.

Nakon stanke izjavio je da je klub vijećnika HDZ-a zauzeo stav da se vrijednost boda za obračun komunalne naknade ne povećava nego da se poduzmu sve moguće mjere naplate dugovanja.

Predsjednik je dao prijedlog Odluke na glasanje.

11 glasova je bilo protiv.

1 za.

2 suzdržana.

Predsjednik je konstatirao da se prijedlog Odluke ne usvaja većinom glasova.

3. Prijedlog i donošenje Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o prirezu porezu na dohodak Općine Garčin,

Pročelnica pojašnjava da smo dobili uputu Porezne uprave da ovu odluku moramo donijeti do kraja godine s obzirom da se od 1.1.2024.g ukida prirez porezu na dohodak.

Pitanja nije bilo.

Odluka je donesena jednoglasno.

4. Prijedlog i donošenje Odluke o porezima Općine Garčin

Pročelnica pojašnjava da se ovim prijedlogom odluka usklađuje sa novim zakonom tj. izbacuje se prirez iz odluke o lokalnim porezima.

Pitanja nije bilo.

Odluka je donesena jednoglasno.

5. Prijedlog i donošenje Odluke o visini poreznih stopa poreza na dohodak Općine Garčin,

Načelnik čita podatke o naplati poreza i prireza u 2022.g. koje su vijećnici dobili u materijalima. Pročelnica dodaje da je prijedlog odluke bio dostupan na stranicama općine radi savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u propisanom roku, te da prijedloga nije bilo.

Vijećnik Vidaković je rekao da je stav kluba vijećnika Udruge za bolje sutra da se stopa poreza ne povećava, te da prema dostavljenom nacrtu proračuna smatraju da ima prostora da se nadomjeste sredstva sa drugih pozicija. Isto tako je dodao da većina općina neće povećavati stope poreza. Smatraju da je dodatno povećanje nepotrebno opterećenje za mještane te da je općina Garčin ionako jedna od onih koje imaju najveću stopu poreza.

Vijećnik Šimić je rekao da povećanje od 1% nije previše, te da je činjenica da se ono što je obećano treba i realizirati.

Vijećnik Jagnjić smatra da nema potrebe gledati na druge općine i da povećanje neće znatno utjecati na stanovništvo. Rekao je da se na području općine Garčin stalno nešto gradi i radi tako da je sigurno da će manjak prihoda utjecati i na daljnja ulaganja.

Vijećnik Norac se složio da se dosta toga radi na općini, ali da je nejasno gdje se stvorila ta razlika koja nedostaje u proračunu? Jedino objašnjenje je odlazak stanovništva u inozemstvo.

Pitanja nije više bilo.

Nakon glasanja odluka je donesena većinom glasova. 5 glasova je bilo protiv.

6. Prijedlog i donošenje Odluke o pokretanju postupka odabira pravne ili fizičke osobe kojoj će se na temelju pisanog ugovora povjeriti obavljanje uslužne komunalne djelatnosti ukopa pokojnika,

Načelnik upoznaje vijećnike da je ugovor koji smo imali sa pogrebnim poduzećem Piramida istekao te je potrebno raspisati natječaj tj. donijeti odluku o tome.

Rekao je da tu imamo problem sa dugovanjem Runolista prema Piramidi za uplate mještana koji su uplaćivali posmrtnu pripomoć. Piramida je obavila ukope za sve koji su to plaćali ali Runolist nije doznačio te uplate Piramidi. Radi se o iznosu od oko 5.000 eura. To je problem koji s njima moramo riješiti.

Vijećnik Norac je pitao da li vijeće može kako utjecati na to nekom odlukom da se Runolist upozori. Načelnik je rekao da vijeće može donijeti samo zaključak koji se može poslati Runolistu.

Odluka je jednoglasno donesena.

7. Prijedlog i donošenje Odluke o pokretanju postupka odabira pravne ili fizičke osobe kojoj će se na temelju pisanog ugovora povjeriti obavljanje komunalne djelatnosti održavanja javne rasvjete,

Isto kao pod prethodnom točkom, ugovor je istekao pa je potrebno raspisati novi natječaj.

Odluka je jednoglasno donesena.

8. Prijedlog i donošenje Odluke o osnivanju podružnice Dječjeg vrtića „Latica Garčin“

Pročelnica kaže da, prema informaciji na prošloj sjednici, općina Oprisavci je zainteresirana za suradnju u vidu osnivanja podružnice DV Latica Garčin, njihov vrtić bi se zvao podružnica Tratinčica Oprisavci.

Sada je potrebno donijeti odluku o tome.

Načelnik dodaje da smo se javili na natječaj za subvenciju vrtića koja nam je odobrena i koja bi trebala biti oko 8.140 eura mjesečno. S tom subvencijom koja je strogo namjenska možemo zaposliti jednog djelatnika za računovodstvo vrtića, također možemo subvenciju koristiti za projekt proširenja vrtića sa dvije prostorije, te bi na taj način mogli osigurati da praktički sva djeca budu upisana. Također, uz pomoć subvencije, vrtić bi od nove godine bio besplatan za svu djecu. Iduće godine isto planiramo prijavu na tu subvenciju ali onda će to zahtijevati neke druge okolnosti upisa djece.

Vijećnik Norac je rekao da je to odlična informacija te je pitao koje su obveze naše prema podružnici u Oprisavcima i tko će vršiti selekciju upisa njihove djece?

Načelnik je rekao da će Oprisavci pokrivati svoje troškove a poslove upisa djece će odraditi djelatnici našeg vrtića jer oni nemaju svoje osoblje koje to može odraditi.

Pitanja nije više bilo.

Odluka je jednoglasno donesena.

9. Prijedlog i donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića „Latica Garčin“,

S obzirom na okolnosti po pitanju osnivanja podružnice, odluke se moraju uskladiti.

Jednoglasno

10. Prijedlog i donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju zemljišta u poduzetničkoj zoni Trnjani-Klokočevik,

Ostalo je još 15 čestica, 9 u Klokočeviku i 6 u Trnjanima.

Prijedlog je da se donese generalna odluka na temelju koje će se moći raspisati natječaj svaki puta kada se jave zainteresirani kupci, upravo iz tog razloga da se svaki puta ne mora donositi pojedinačna odluka.

Prijedlog je jednoglasno usvojen.

Odluka je jednoglasno donesena.

11. Prijedlog i donošenje Odluke o općim uvjetima pružanja usluga javne tržnice na malo (Tržni red).

Načelnik upozna je da smo ovih dana imali komisiju koja je obišla tržnicu i da nam je još ostalo samo da donesemo tržni red.

Upravljanje smo morali prebaciti na komunalno poduzeće te smo stoga sačinili ugovor o upravljanju sa našim komunalnim poduzećem.

Vijećnik Šimić je rekao da je na prijašnjim sjednicama rečeno da se korištenje za početak neće naplaćivati a u tržnom redu se spominje najam.

Načelnik kaže da zakon propisuje naknadu a mi možemo staviti minimalnu cijenu da ispoštujemo zakonske odredbe.

Za sada imamo zainteresiranih za klupe a u pregovorima smo i za mesnicu.

Pitanja nije više bilo.

Tržni red je jednoglasno usvojen.

Sjednica je završila s radom u 19,30 sati.

Zapisnik sastavila Ivana Klišanić

Predsjednik
Mato Jerković